



## **В с. Якшур-Бодья мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью и изнасиловании знакомой, а также избиении ее супруга**



**Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя с. Якшур-Бодья. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ст. 116 УК РФ (побои).

По данным следствия, обвиняемый ранее трижды судим за насилистственные преступления, в том числе нанесение побоев и причинение тяжкого вреда здоровью. Накануне случившегося в гости к нему и его матери пришли знакомые супруги – 54-летняя и 55-летний жители с. Якшур-Бодья. Мужчины и женщины стали вместе употреблять спиртные напитки. Между обвиняемым и гостями произошла ссора. В ходе конфликта злоумышленник нанес мужчине



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

побои, а затем избил и изнасиловал его супругу. Женщине потребовалось оказание медицинской помощи, полученная травма обезобразила ее лицо, что причинило тяжкий вред здоровью.

В рамках расследования уголовного дела осмотрено место происшествия, допрошены свидетели, проведены судебно-медицинские, психиатрическая и иные экспертизы. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1215644>